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平成３０年度（2018）第２回出雲市議会（定例会）請願･陳情 

（9 月 6 日上程） 

 

 

１．請願 

（１） ２０１９年度（平成３１年度）私立認可保育所（園）認定こども園関係予算等についての請

願 

※「災害時における緊急連絡・指揮命令・被災保育所（園）の援助、応援体制などについて、

市を中心とした話し合いの場やネットワークを早急に構築すること」、「企業主導型保育事

業による企業参入については、行政が関与し待機児童解消に特化する方向でのみの参入と

すること」、「外国籍の乳幼児の入所時や入所中におけるタイムリーな支援体制の強化を図

ること」、「国・県・市から依頼される事務等については、保育現場の事務負担の軽減並びに

簡便化（簡素化）に努めること」を求めるものです。 

 

２．陳情 

（１） 子どもの医療費の負担軽減に関する陳情 

※小学校卒業までの医療費無料化、又は一人当たりの自己負担額の上限設定を求めるもので

す。 

（２） 任意予防接種費用（インフルエンザ、おたふくかぜ、ロタウイルス）の公費助成を求める陳

情 

※インフルエンザ、おたふくかぜ、ロタウイルスの任意予防接種費用の公費助成を求めるもの

です。 

（３） 多子保育家庭の同一保育施設優先入所制度構築の陳情 

※同じ家庭の乳幼児を優先的に同一保育施設に預けることができるシステムの構築を求める

ものです。 

（４） 夜間・休日診療の充実に関する陳情 

※流行病のピーク期における「利用時間帯の拡大」、「医師、看護師の増員」、「空き家、空き店

舗又はコミュニティセンターを活用した臨時開業」を求めるものです。 

（５） 病児、病後児保育施設の充実に関する陳情 

※流行病のピーク期における病児、病後児保育施設の臨時増設を求めるものです。 

（６） 出雲市新体育館の建設に関する陳情 

※新体育館の建設について、広く市民の意見を聴いた上で庁内検討委員の他に外部の専門家

を含めた検討委員会を立ち上げ、再検討することを求めるものです。 

（７） 出雲市農業振興施策確立に関する陳情 

※市の基幹産業である農業の振興のため、７項目に対し、これまで以上に強力に施策を推進す
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るとともに、関係機関に関する事項については強く働きかけをすることを求めるものです。 

（８） 新体育館の建設場所選定の再検討を求める陳情 

※新体育館の建設場所について、評価項目やその配点を含め、広く市民の意見を聴取し、改め

て建設場所を選定することを求めるものです。 

 

 

 

 

 

 

 


